ROZMITAL

zemedelske stroje na picniny

STROJIRNY ROZMITAL POD TREMSINEM

WwWWw.rozmital.com

SD-300C

ZACI STROJ DISKOVY
S PRSTOVYM KONDICIONEREM

NAVOD K POUZI'V,ANOI'
A KATALOG DIL U

1-2012 od v.¢. 001 dov.¢. 002




NAVOD K POUZIVANI

ZACI STROJ DISKOVY

SD-300C

Vydani: 1 -—2012 JK: 536 44 SKP: 29.32.31

Vyrobce: RAVAK a.s.
Strojirny Rozmital
Nadrazni 25; 262 42 Rozmital pod T femsSinem
tel : 00420 - 318 427 312
00420 - 318 427 321
fax: 00420 - 318 427 314
e-mail: info.rozmital@ravak.com

www.rozmital.com

Nasledujici tabulku vyplrite pfi prodeji.

VYROBNi CISLO ....................
DATUM PRODEJE ........oovuunui...
ADRESA PRODEJCE . . .\ oot e e e e,

TEL/FAX . oo
OBSAH NAVODU: strana
1. UVOD 3
2. SPECIFIKACE URCENI STROJE 5
3. TECHNICKE INFORMACE O STROJI 5
4. VSEOBECNA BEZPECNOST 8
5. POKYNY PRO PREPRAVU STROJE 10
6. KOMPLETACE STROJE A UVEDENI DO PROVOZU 10
7. PRIPOJENI STROJE K TRAKTORU, NASTAVENi PRACOVNI 11

A PREPRAVNI| POLOHY, ODPOJENIi STROJE OD TRAKTORU
8. PRACE SE STROJEM, JEHO SERIZENI 13
A VOLBA PRACOVNICH POJEZDOVYCH RYCHLOSTI
9. MAZANI, UDRZBA, OPRAVY 14
A POSEZONNI| USKLADNENI STROJE
10. PRISLUSENSTVi A NAHRADNI DILY 16
11. LIKVIDACE STROJE A OBALOVEHO MATERIALU 16
KATALOG DILU 17

SD-300C 2 od v.€. 001 do v.&. 002



1. UVOD

Povinnosti uzivatele a obsluhy je Fadné se seznamit pfed zahajenim prace s NAVODEM
K POUZIVANI. Obsahuje dileZité informace o bezpeénosti prace, montaZi, pouZivani, ob-
sluze a Udrzbé a je nutné jej povaZovat za soucast stroje. Bezporuchova, bezpeéna prace
se strojem a jeho Zivotnost do znaéné miry zavisi na jeho spravné a peclivé udrzbé.

Jestlize Vam budou nékteré informace v navodu nesrozumitelné, obratte se pfimo na vy-
robce stroje. Doporuéujeme Vam vyhotovit si po vyplnéni Gdaju o koupi stroje kopii navodu
a original si peclivé uschovejte pro pfipad ztraty nebo poskozeni.

PFi praci je zejména nutné se fidit bezpe&nostnimi pokyny, aby jste se vyvarovali nebezpeci
zranéni vlastni osoby nebo osob v okoli. Tyto pokyny jsou v navodu k pouzivani oznaceny
timto vystraznym bezpe&nostnim symbolem.

/N

KDYZ UVIDITE V NAVODU TENTO SYMBOL,
PECLIVE SI PROCTETE NASLEDUJICI SD ELENI.

PFi provadéni pokynu oznagenych v navodu timto symbolem dbejte zvySené opatrnosti.

AObsluha stroje musi byt s timto navodem k pouzivani prokazateln & sezname-
na. Vyrobce neru ¢i za Skody na majetku a zdravi osob, zp Gsobené nedodrze-
nim tohoto navodu nebo poruSenim bezpe €nostnich a ostatnich vSeobecn é
zavaznych pravnich p Fedpis .

Na samotném stroji je nalepeno n ékolik d tlezitych piktogram 4, které upozor Ruji na
vznik mozného nebezpe ¢€i. Doporu €ujeme nasledujici vysv étleni t échto zna ¢ek pe¢€li-

vé dodrzovat.

OAVAVAYAN

> ks B

1
()
==je

P>

Cuw

540 ot/min

Piktogram €.1 (umisténi-na levy bok zavésu)

Pred pouzitim stroje si prostudujte navod.

Dodrzujte bezpeénou vzdalenost pfi zkouSeni a provozu stroje.
Pfi 0drzbé a opravé opravujte pouze rfadné zajistény stroj a po-
stupuijte dle navodu k pouzivani. Maximalni svahova dostup-
nost v prepravni poloze 8°

Piktogram €.2 ( umisténi na horni plochu ramena)
DodrZujte bezpecny odstup od stroje
Nebezpedi zasahu sklapénou &asti stroje.

Piktogram €.3 ( umisténi na horni plochu ramena)
DodrZujte bezpe€ny odstup od stroje.
Rotujici noZze mohou zpuUsobit zavazna poranéni.

Piktogram €.4 ( umisténi na horni plochu ramena)
DodrZujte bezpeény odstup od stroje
Nebezpeci zdsahu odletujicimi pfedméty.

Piktogram €.5 (umisténi na horni plochu ramena)
Nikdy nesahej do prostoru mezi pohybujici se €asti stroje.

Piktogram €.6 (umisténi k zavésnym okim na zavésu a rameni
stroje) Oznaceni mist pro uchyceni pfi zvedani stroje.

Piktogram €.7 (umisténi na €elni plochu zavésu)
Jmenovité otd&ky ndhonoveho hfidele.

od v.¢. 001 do v.¢. 002

3 SD-300C



O
®

e

450mm_(18in)

A=

SP-300C

EEGE €

MASE N €22

Piktogram €.8 (umisténi na horni plochu ramena)
Specifikace délky pouZzitych Zacich nozu

Piktogram €.9 (umisténi na levy bok zavésu)
Horizontalni vyrovnani zavésu

vrv

Piktogram €.10 (umisténi na €elo pfi¢niku)
Nastaveni klapky kondicionéru

Stredni logo ROZMITAL (umisténi na zadni bo¢ni plochu
Zavésu)

Typové ozna €eni stroje (umisténi na zadni a pfedni boéni
plochu ramena)

Vyrobni Stitek stroje

<

¢
il
%Y

N ($D-300C]
ROZMITAL
S
Ve Y
By o
o Ly
540 ot/min
4 od v.¢. 001 do v.¢. 002

SD-300C




2. SPECIFIKACE URCENI_STROJE

2.1. Uréeni stroje

Diskovy zaci stroj SD-300C je uren pouze pro seceni standardné péstovanych nebo ros-
toucich trav a stéblovych plodin pro vyrobu zeleného krmeni. Radek poseéeného materialu
se vytvari centralné za Zaci liStou.

Stroj nikdy nepouzivejte k jinym nez shora uvedenym aéeltm!

Stroj je uréen pro vSechny vyrobni oblasti. Pfi pouZiti na pozemcich s rovnym povrchem
s dostate€nym ocisténim od kamenu a jinych pfedmétu, které by mohly poskodit Zaci stroj.

Svahova dostupnost samotného stroje v pfepravni poloze je stanovena na 8¢ svahova do-
stupnost stroje v pracovni poloze je stanovena na 13° P fi provozu soupravy stroje s trakto-
rem se urci svahova dostupnost v zavislosti na typu traktoru. PFi agregaci stroje s traktorem
je uzivatel povinen kontrolovat celkove jizdni vlastnosti soupravy a stanovit bezpe€nou sva-
hovou dostupnost soupravy. Déle je tfeba kontrolovat dovolené zatizeni naprav traktoru a
potfebny prostor pro bezpeény provoz celého stroje a zvlasté kloubového hfidele ve vSech
moznych pracovnich reZzimech a polohach stroje (pfipojovani, odpojovani, jizda zataékou,
kompletni sloZeni do pfepravni sestavy).

Odpovéednost za bezpecénost soupravy nebo za Skody vzniklé pfi pouZiti nevhodného typu
traktoru nese v plné mife uzivatel. Na takto zpusobené poSkozeni stroje se nevztahuje za-
ruka poskytovand vyrobcem.

2.2. Prednosti_stroje

» jednoducha a robustni konstrukce sniZujici poruchovost a naro€nost na udrzbu
» snadna obsluha stroje

» komfortni hydropneumatické odlehéeni Zaci liSty

» dobra pohyblivost a snadna ovladatelnost v €lenitém terénu

» vyhodna transportni poloha

3. TECHNICKE INFORMACE O STROJI

3.1. Technicky popis stroje

Diskovy Zaci stroj SD-300C je sedmidiskovy stroj, uréeny pro seceni standardné péstova-
nych nebo rostoucich trav a stéblovych plodin.

Pracovni disky jsou uspofadany v fadé a pfekryvaji se. Krajni disky jsou v bubnovém pro-
vedeni. Kazdy disk je opatfen dvéma noZi. Disky jsou rota¢né upevnény na listé, ktera je
profilové olejotésné konstrukce. Na pfedni a spodni ¢ast liSty jsou jednoduSe pfipevnény
ochranné plazy a protihrany. Uvedené ochranné prvky lze snadno vyménovat. V samotné
listé je soustava ozubenych kol umoznujici klidny synchronizovany pohon vSech disku. Za
pomoci dvou koncovych pfi€ek je nad liStu pfiSroubovan pfi€nik, jenz zvySuje tuhost listy a
umoziuje optimalni zavéSeni Zaciho Ustroji k sklopné ¢asti rdmu. Na spojovacich pfi€kach
je v loziskach upevnén horizontalné otoény rotor prstového kondicionéru. V piedni horni
gasti nad rotorem je deskova klapka ovliviujici intenzitu Gpravy poseéené pice. Sifi vytvo-
feného fadku nebo rovnomérné rozprostieni pose€ené pice lze modifikovat nastavenim
smérovych a boénich plechd na vnitfni strané krytu kondicionéru.

Na horizontalni Urovni pfi¢niku je okolo listy upevnén rdm nesouci ochrannou plachu a
v zadni €asti kryty kondicionéru.

Sestava, sklopné rameno — mezikus — zavés tvofi hlavni ¢ast ramu. Dovoluje preklapét stroj
z pracovni do pfepravni polohy a zpét. Obsahuje najezdovou pojistku, ktera umozni nato-
¢eni Zaciho Ustroji dozadu a zvy3eni nadlehéeni pfi ndrazu do prekazky. Tak dokonale
ochrani listu pfed poSkozenim. Ukryva hydropneumaticky odleh&ovaci mechanismus,

od v.€. 001 do v.&. 002 5 SD-300C



umoznujici komfortni nastaveni podminek seceni. Dale je zde zajiStoval plnici funkci dora-
Zu pfi pfejezdu na souvrati a bezpeénostni piepravni pojistky.

Pohon stroje je odvozen od vyvodového hfidele traktoru pires kloubovy hfidel k prvni Ghlové
pfevodové skfini. Hnaci kloubovy hfidel je opatfen tfeci pfetéZovani spojkou, ktera chrani
stroj pfed pretizenim. DalSi kloubovy hfidel s volnobé&Znou spojkou propojuje jiz zminénou
pfevodovou skfin s dalsi, ktera je umistnéna v pfiéniku, nad prvnim krajnim diskem bubno-
vého tvaru. Volnobé&zZna spojka zamezuje pifenosu setrvaéného krouticiho momentu od Za-
ciho ustroji opaénym smérem k traktoru pfi prudkém sniZzeni otacek vystupniho hnaciho
hfidele. Posledni pfevodovka je spojena se samotnou listou dvojkloubem. Ten je nasazeny
do disku bubnového tvaru a chranén krytem. Pfed posledni pfevodovkou je vsazeny feme-
novy pfevod redukujici otacky na hfidel rotoru prstového kondicionéru, ktery je umistén tés-
neé za Zaci liStou. VeSkeré ozubené pfevody pouZité na tomto stroji pracuji v olejové lazni.
Zavés umoznuje boéni pfestaveni spodnich ¢epu praméru 36,6 mm dle rozchodu traktoru
do tfi poloh. Horni €ep je praméru 31,7 mm. Dale je zde umistnéna podpéra stroje a podpé-
ra kloubového hfidele pro zavéseni kloubového hfidele pfi odpojeni stroje od traktoru.
V profilu zavésu je umistnéna schranka pro nahradni noZe se spojovacim materialem.

Proti ztraté stability a preklopeni stroje dozadu, pfi odpojeni od traktoru je na spodni levé
strané liSty pfipevnéna automaticky se sklapéci patka.

Dle poZzadavku dopravnich pfedpisu je stroj vybaven vystraznym Stitem, odrazkami, drza-
kem na §tit zvlaStniho oznaéeni pro pomala vozidla a pfedni a zadni skupinovou svitilnou,
které se pfipojuji do elektrozasuvky traktoru.

Pro pouZiti popisovaného Zaciho stroje je nutno aby traktor disponoval kvalitni po-
lohovou regulaci, p Fi které je na fadi pfipojené v t fibodovém zav ésu udrZzovano ve sta-
|é poloze vzhledem k traktoru.

SD-300C 6 od v.€. 001 do v.&. 002



3.2. Technickd data stroje

Sifka stroje pracovni 4720 mm
VySka stroje pracovni 1150 mm
Délka stroje pracovni bez vystrazného Stitu (od dolnich zavésnych ¢epti) 1900 mm
Sifka stroje pfepravni 1750 mm
VySka stroje pfepravni (v€etné nadzvednuti) 3645 mm
Délka stroje prepravni s vystraznym Stitem (od dolnich zavésnych ¢epl) 2 125 mm
Vzdalenost tézisté od spodnich zavésnych &epl (v pfepravni poloze) 650 mm
Pocet disku 7 ks
Pocet nozd na disku 2P(2L) ks
Otagky disku 3000 ot-min™
Rozmér noze 110x50x4 mm

Zavés tfibodovy - Cepy lll. kat. / Sife 1l. kat. dle ISO 730
Pfipojovaci hfidel — 0 35 mm, 6 drézek - dle ISO 500

Kloubovy hfidel s tfeci spojkou (540 ot.min™, 1250 Nm) **) 1 ks
Pojezdova rychlost pfepravni do 15 km-h
Pojezdova rychlost pracovni do 18 km-h*
Svahova dostupnost soupravy v pracovni poloze (viz. kap. 2.1.) do 13°
Svahova dostupnost soupravy v pfepravni poloze (viz. kap. 2.1.) do 8°
Pracovni zabér 2980 mm
Vyska strnisté 40-65 mm
VySka strnisté s pfidavnymi plazy 55-80 mm
Vykonnost *) 3,3 ha:-h?
Pfikon na vstupnim hfidel 50 kw
Jmenovité otacky vyvodového hfidele 540 ot-min™
Maximalni otacky vyvodového hfidele 595 ot-min™
Maximalni pracovni tlak oleje hydraulického okruhu (2 900 psi) 20 MPa
PInici tlak hydropneumatického akumulatoru 8,1 MPa
Jakost oleje v pfevodovych skfinich TITAN SUPERGEAR 80W-90 GL 5

Velikost naplné prvni Uhlové pfevodové skfiné 2,3 |
Velikost naplné druhé uhlové prevodové skiiné 1,11
Velikost naplné listy 50 |

TaZny prostfedek - traktor (viz kap. 2.1.)
Doporucené traktory - Zetor 1505 ; 1605 ***)
Obsluha traktorista
Hmotnost stroje 1045 kg + 5%
Hladina akustického tlaku v misté obsluhy dle ISO 11201 - okna zaviena 76+4 dB

- okna oteviena 88+4 dB
Hladina akustického vykonu dle 1ISO 3744, pracovni rezim naprazdno 117+4 dB

*)  Vykonnost plati pro vynos 25 t-ha™ zelené pice na primérnych pozemcich se svahem
do 6°p fi dodrZeni pracovniho zabéru a pfedepsané pracovni rychlosti.

**) Doporuéené typy vstupnich kloubovych hfideld :
AW 35086 F1250Nm (Agdrive - Marad)

**+) Traktor musi byt vybaven dvémi vnéjSimi hydraulickymi okruhy

Pfi agregaci s traktorem je potfebna funkéni délka kloubového hfidele v rozsahu 860-1150
mm (méfeno mezi osami kloubl). Pfi agregaci s jinymi traktory je nutné spravnou délku
kloubového hridele urgit.

Kloubovy hfidel musi byt vybaven netoCivym krytem.

Hydraulicky okruh je v zavodu zkouSen na funkénost hydraulickych prvkd, proto v ném z0-
stava zbytkové mnoZzstvi oleje PP80. V pfipadé pouZiti traktoru s naplni oleje jinych para-
metrl, doporucujeme hydraulické Ustroji proplachnout.

od v.€. 001 do v.&. 002 7 SD-300C



4.

VSEOBECNA BEZPE CNOST

4.1. Bezpecénost prace

Aby nedoslo k Grazu zp tsobenému neznalosti nebo vlastni neopatrnosti, dodr  Zujte

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

nasledujici zékladni pokyny bezpe €nosti prace.
1.
2.

PouZziti stroje k jinym G€elum nez je uréeno timto navodem je zakazéano.

Stroj smi obsluhovat pouze pracovnik starsi 18-ti let, ktery je zdravotné i odborné zpu-
sobily, vlastni opravnéni k obsluze traktoru a ktery byl prokazatelné seznamen se zasa-
dami bezpeéné a zdravotné nezavadné prace, s bezpecnostnimi pfedpisy, s navodem
k pouzivani a obsluze a s vlastnim strojem. Ostatnim nepovolanym osobam a zvlasté
détem zabrarite, aby obsluhovali tento stroj. Neodbornou manipulaci se strojem muze
dojit i ke smrtelnym zranénim.

. Pfi praci dodrZuijte predpisy bezpeéné a zdravotné nezavadné prace a pokyny uvedené

v havodu k pouZzivani stroje.

. Pfed zahdjenim prace zkontrolujte technicky stav stroje a jeho funkénost z hlediska

bezpecnosti. Zkontrolujte, zda jsou fadné dotaZzena vSechna Sroubova spojeni, zejména
rotujicich €asti, zda se na konstrukci stroje nevyskytuji praskliny nebo podobné zavady.
Je zakazano provozovat stroj bez ochrannych zabran a krytt, nebo jsou-li tyto poskoze-
ny.

Dbejte na to, aby vSechny Cepy zavésu byly radné zajistény koliky s pojistkami.
PouZivejte pouze doporucené kloubové hridele s pfetéZovaci spojkou a s neto&ivym kry-
tem. Pfi pfipadném pouZiti kloubového hfidele jiného typu dbejte na to, aby tento splfio-
val vS8echny poZadované parametry (rozmérove, vykonové a bezpec€nostni). Odpovéd-
nost za pouziti nevhodného kloubového hridele nese v tom pfipadé uZivatel.

Kloubovy hfidel musi byt Fadné upevnén a zajistén, jeho kryty musi byt zajistény proti
otaceni, traktor i stroj musi byt vybaven krytem kloubu. Stav kloubového hfidele a krytu
pravidelné kontrolujte. Prace s poSkozenym kloubovym hfidelem nebo s poSkozenymi
kryty je zakdzana, hrozi smrtelné nebezpedi.

Zkontrolujte, zda nedochazi ke kolizi kloubového hfidele a horniho etazového zavésu
traktoru, v pfipadé moZznosti poskozeni kloubového hfidele zavés z traktoru demontuijte.
Stroj agregujte pouze s doporu¢enymi typy traktoru. V pfipadé pouziti traktoru jiného ty-
pu je uZivatel povinen kontrolovat dovolené zatizeni naprav a zavésu traktoru, celkové
jizdni vlastnosti soupravy a stanovit bezpe€nou svahovou dostupnost soupravy. Odpo-
veédnost za pouziti jiného nez doporuéeného typu traktoru nese v plné mife uzivatel.

Pokud je stroj v chodu, nesmi se osoby zdrZzovat ve vzdalenosti mensi nez 20 m (vyjma
kabiny traktoru). Zjisti-li obsluha nepovolanou osobu v tomto nebezpeéném okruhu, je
povinna uveést stroj do klidu. PokraCovat v praci je dovoleno az poté, kdyZ tato osoba
nebezpedny prostor opusti.

Pfed vystoupenim z traktoru vZzdy vypnéte nahon kloubového hfidele a vyckejte az se
rotor stroje UpIné zastavi. Ke stroji pfistupujte opatrné, hrozi nebezpeci zranéni zejména
0 Zacich noZzu.

Pred jakoukoli kontrolni &i udrzbarskou €innosti na stroji a pfed ruéni manipulaci s nim,
zejména pfii odpojovani a pfipojovani kloubového hfidele, vypnéte vzdy motor traktoru.
Souprava musi byt fadné zajisténa proti samovolnému pohybu.

Pfed nastartovanim traktoru s pfipojenym strojem se presvédcete, Ze je v traktoru vy-
pnuty ndhon kloubového hfidele a Ze se v blizkosti stroje nenachazeji Zzadné osoby. Pfi
nahodném rozto€eni stroje pfi nastartovani motoru traktoru hrozi nebezpeci drazu.
Obsluha musi provadét ob&asnou kontrolu stroje, pfi tom je potieba ogistit stroj od za-
chycené pice. Tuto ¢innost smi obsluha provadét pouze v zajisténé poloze za klidu stro-
je.

Zjistite-li pfi praci pfibyvani vibraci, uslySite-li neobvykly hluk nebo zjistite-li jinou zava-
du, ihned zastavte, zjistéte pficinu a odstrante ji.

Pri praci i prepraveé stroje pfizpusobte rychlost jizdy terénu a okamzitym podminkam. Pfi
nepfiznivych provoznich podminkach (napf. na kluzkém terénu na svahu) je nutno dbat
zvySené opatrnosti a pfiméfené snizit pojezdovou rychlost. V Zadném pfipadé nepre-
kroCte povolenou pracovni nebo prepravni rychlost a svahovou dostupnost, pfedepsa-
nou v navodu k pouZzivani stroje.

SD-300C 8 od v.€. 001 do v.&. 002



18.

19.

20.

21.

22.
23.

24.

25.

26.

27.

Sefizovani, €iSténi, mazani, udrzbu a opravy provadéjte pouze v zajisténé poloze a za
klidu stroje.

Je zak&zano vstupovat nebo Iézt pod stroj nebo jeho €asti zvednuté pomoci hydraulic-
kého zafizeni traktoru. V pfipadé potieby pfi opravé je nutné stroj fadné podlozit a zajis-
tit proti pfevraceni a samovolnému pohybu celého stroje nebo jeho &asti.

Se strojem je dovoleno pojiZzdét pouze v agregaci s traktorem, nebo je mozné jeho pre-
misténi za pouziti vhodného manipulaéniho prostfedku, napr. jefdbu. Je zakazano po-
jizdét se strojem za pomoci lidské sily, nebot’ hrozi neoCekédvané rozjeti nebo prevraceni
stroje.

Pfi obsluze stroje (prace, pfipojovani, odpojovani, €isténi, Udrzba, oprava) pouzivejte
vhodné ochranné pracovni prostfedky — rukavice, bryle, tlumi¢e hluku a pod.

Obsluha nesmi opustit soupravu, pokud tato neni v klidu a fadné zajisténa.

Vyvarujte se nehod, zranéni osob nebo poskozeni majetku zpusobenych provozem stro-
je. Za vzniklé Gjmy zodpovida obsluha stroje nebo uzivatel.

PFi praci soupravy stroje s traktorem plati v plném rozsahu bezpecnostni a provozni
pfedpisy a zasady uvedené v navodu k pouZzivani pfisludného traktoru a agregovaného
stroje.

Se strojem lze pracovat po celou dobu smény s prestavkami pfedepsanymi pro fidice
traktoru.

V pfipadé nahlého zhorSeni zdravotniho stavu (nevolnost, Unava a pod.) preruste praci,
vypnéte motor a soupravu zajistéte. Rovnéz neobsluhujte stroj pod vlivem |ékl nevhod-
nych pro fidi€e, alkoholu nebo jinych navykovych latek.

DodrZujte a fidte se bezpeénostnimi pokyny, které jsou umistény na rizikovych ¢astech
stroje a oznageny varovnym symbolem .

4.2. Pravidla dopravni bezpe ¢€nosti

/N

8.

10.

1.

sovs

Ridi& traktoru musi byt fadné seznamen s navodem k pouZivani stroje, je povinen dodr-
Zovat v8echna bezpecnostni ustanoveni tohoto navodu i navodu k obsluze traktoru a
vSechna ustanoveni platné vyhlasky pro provoz vozidel na pozemnich komunikacich.
Ridi¢ traktoru musi mit u sebe mimo doklad fidiée i osvédéeni o schvaleni stroje pro
provoz po pozemnich komunikacich.

. Stroj smi byt agregovan pouze s doporuéenym traktorem nebo s traktorem odpovidajici

kategorie, v fAdném technickém stavu.

. Pfi pfepravé po vefejnych komunikacich musi byt stroj v pfedepsané pfepravni sestave

a radné zajistén proti samovolnému rozlozeni.

Je zakazano pouZzivat stroj pro pfepravu zivého i nezivého nakladu.

Pro pfepravu po verejnych komunikacich je stroj opatfen skupinovou svitilnou, Stitem
zvliastniho oznacéeni pro pomala vozidla (Stit se nedodava, stroj je pouze vybaven drza-
kem) a vystraznymi Stity s odrazkami, které jsou namontovany na stroji dle vyhlasky MD
&. 341/2002, platné pro provoz v CR. Pro provoz v jinych zemich musi byt provedeny
Gpravy ve shodé s platnymi mistnimi predpisy. Ridi¢ je povinen vySe uvedené osvétleni
a oznaceni stroje béhem prfepravy pouZit.

Je zakazano prepravovat stroj po vlastni ose po silnicich I. tfidy. Tyto se sméji pfejizdét
v pficném sméru. Dopravni inspektorat mdze podle mistnich podminek toto omezeni
upravit.

Je zakazano prepravovat stroj po vlastni ose za snizené viditelnosti. | za nesnizené vidi-
telnosti musi byt pfi pfepravé na traktoru rozsvicena tlumena a koncova svétla.

Nejvy3si povolena rychlost pfi pfepravé po vlastni ose je 15 km-h™. Ridi¢ je povinen po-
jezdovou rychlost snizit s ohledem na stav a povahu vozovky a terénu (zejména na pol-
nich cestach, na svahu a na kluzkém povrchu). Musi dbat na to, aby nepfekrogil dovole-
nou svahovou dostupnost soupravy.

Vzhledem k rozmérum stroje dbejte pfi jizdé na dostatec¢ny boéni odstup od ostatnich
Ucastnik provozu i od pfedmétl v okoli vozovky, jinak maze dojit ke zranéni osob nebo
poskozeni majetku.

Je zak&zano odpojovat stroj od traktoru na komunikacich a na svahu.

od v.€. 001 do v.&. 002 9 SD-300C



11. Pfed vjizdénim na vefejné komunikace ocistéte soupravu, aby nedoSlo ke znecisténi
vozovky.

4.3. Pozarni bezpe €énost

Takto zachycenou pici ihned odstrarnte, viz €l. 4.1.15. a 4.1.18.
. Pravidelné kontrolujte a Cistéte prostor v krytech kloubt kloubového hfidele, viz ¢lanek
4.1.15.a 4.1.18.
3. Pfed zah4jenim svare€skych praci o€istéte stroj od zbytku pice a nedistot, které by moh-
ly zpUsobit pozar, viz ¢l. 4.1.15. a 4.1.18. Svare¢ské prace muze provadét pouze kvali-
fikovany pracovnik pfi dodrZzeni pfislusnych bezpeé&nostnich a protipoZarnich zasad.

A 1. Pfi préci pravidelné kontrolujte, zda nedochazi k namotavani pice na rota¢ni ¢asti stroje.
2

5. POKYNY PRO PREPRAVU STROJE

5.1. Dodavani stroje

Stroj je dodavan kompletné smontovany v expedi¢ni sestavé nebo ¢aste€né demontovany
v bedné.

5.2. Preprava stroje na dopravnim prost fedku

Kompletné smontovany stroj SD-300C ukladejte na volné ploSe ve sloZzené prepravni se-
stavé. Rozmér loZné plochy pro pfepravu zkompletovaného stroje musi byt min. 1,25 x 4,72
m, vySka stroje v této poloze je 1,15 m, hmotnost 1045 kg.

V pfipadé potfeby je mozné stroj Caste¢né demontovat (napf. zabrany s plachtou). Pfi ukla-
dani stroje na loznou plochu dbejte na dodrzeni celkovych dovolenych rozméra vozidla a
nakladu.

Nakladani a prekladani stroje provadéjte jefabem, pro zavéSeni pouZijte oznacené zavésné
body na ramu stroje. Pfi této €innosti dbejte zvySené opatrnosti.

Po uloZeni na vozidlo zajistéte stroj tak, aby se nemohl po loZné ploSe posouvat. Cely stroj
pfipevnéte k vozidlu upinacimi popruhy, vazacim dratem nebo obdobnym bezpe&nym zpu-
sobem.

Pamatuijte, Ze za uloZeni nékladu na vozidle zodpovida Fidié¢ vozidla. Ridi¢ je téZ povinen
sledovat a kontrolovat uloZeni nakladu i b€hem prepravy a pfipadné nedostatky neprodlené
odstranit nebo pfepravu nakladu prerusit.

5.3. Preprava stroje po vlastni ose

Stroj pfipojte za traktor a prestavte do prepravni sestavy podle pokynu uvedenych
v kapitolach 7.1, 7.2. a 7.3. tohoto navodu. Pfi pfepravé stroj kontrolujte (zda nedoSlo
k ne€ekanému samovolnému uvolnéni zavésu a pod.) a dodrZujte vSechny dopravni a bez-
pecnostni pfedpisy dané timto navodem, navodem k obsluze traktoru i vSeobecné platnymi
ustanovenimi.

6. KOMPLETACE STROJE A UVEDENI DO PROVOZU

6.1. Kompletace stroje

Kompletaci stroje, dodaného v ¢aste¢né demontovaném stavu v bedné provadéjte na misté
s jefabovym zafizenim o nosnosti min. 1200 kg. Montaz provadeéjte dle nakrest umisténych
v katalogu nahradnich dilu. Dbejte na fadné dotazeni vSech Sroubovych spoju.

6.2. Uvedeni stroje do provozu

1. Pfed uvedenim stroje do provozu pFekontrolujte, zda pfi pfepravé nedoslo k poSkozeni
nebo uvolnéni nékterych €asti a dilu. Zjisténé zavady odstrante. Prekontrolujte a dle po-
tfeby provedte namazani stroje.

2. Stroj pfipojte za traktor, postupujte podle pokynu uvedenych v kapitole 7. tohoto navodu.

SD-300C 10 od v.¢€. 001 do v.&. 002



3

/N
/AN

1.
2.

10.
11.

12.

Al&

. Prevody rotoru protocte nejprve rukou tahem za krajni Zaci disk, pak traktorem pfi nizkych

otagkach, které postupné zvysuijte. Provozni otaéky se pohybuiji okolo 540 ot.min™. Pfi tom
z kabiny traktoru sledujte chod stroje, nikdy se nepfibliZzujte k otacejicim se diskum.

Pokud v prubéhu prezkouSeni stroje zjistite jakoukoli zavadu, uvedte stroj do klidu a za-
vadu odstrante. VSechny zjiSténé i drobné zavady musi byt odstranény, jinak hrozi pfi pro-
vozu rychlé zhorSeni stavu a vazné poSkozeni celého stroje nebo muze byt ohroZena
bezpecénost osob.

Pfi montazi a pfezkou3eni stroje postupujte opatrné a dbejte vSech bezpeénostnich pred-
pisu.

7. PRIPOJENI STROJE K TRAKTORU, NASTAVENi P REPRAVNI
A PRACOVNI POLOHY, ODPOJENI STROJE OD TRAKTORU

7.1. Priprava stroje a traktoru

Stroj se pfipojuje do tfibodového zavésu traktoru lll. kategorie s moznosti redukce horniho
¢epu zavésu z prameéru 31,7 na 25,4 mm.

Pfed pfipojenim stroje demontujte horni etaZzovy zavés traktoru, aby nemohlo dojit
k poSkozeni kloubového hfidele pfi zvednuti stroje.

7.2. PFipojeni stroje k traktoru

Vlastni pfipojeni stroje k traktoru provadéjte na roviné a postupujte zvlast opatrné. Traktor
vzdy fadné zajistéte proti samovolnému pohybu a vypnéte motor traktoru. Motor mizete
nastartovat pouze pfi manipulaci, kterou provadite z kabiny traktoru (zvedani stroje pomaoci
hydraulicky ovliadaného tfibodového zavésu).

PFi pFipojovani dodrzujte nasledujici postup:
S traktorem nacouvejte ke stroji, vypnéte motor a traktor zajistéte proti pohybu.
Spodni €epy na rdmu Zaciho stroje bo¢né nastavte tak aby osa prvniho krajniho disku byl
cca 400 mm (16 in) od vnéjSiho kraje zadniho kola traktoru.
Spodni ramena i horni tdhlo zavésu traktoru pfipojte na zavésné &epy stroje a fadné zajis-
téte koliky s pruznymi pojistkami. Spodni ramena zavésu radné boéné utahnéte.

. Kloubovy hridel sejméte z podpéry, pfipojte na vyvodovy hfidel traktoru a fadné zajistéte.

Prekontrolujte jeho spravnou délku. Dbejte téZ na radné zajisténi netocivych krytd kloubo-
vého hfidele.

Upevnéte panel vystraZzného Stitu na stroj a zastréku kabele elektroinstalace pfipojte do
zasuvky traktoru a pfezkouSejte funkci vSech svétel.

Ovladaci Sndru zajiStovace protahnéte zadnim oknem do kabiny traktoru
Pripojte hadice vné&jSiho hydraulického okruhu.

POZOR! Tlakovou vétev s €ernou krytkou slouZici k hydraulickému odleh&ovani listy v
pracovni poloze, pfipojte do vyvodu oznaceného €.1.

Hydraulicky okruh pro pfestavovani listy z pracovni polohy do pfepravni a naopak je ozna-
¢ena Zlutou a Cervenou krytkou. Tlakovou vétev s ventilem a Zlutou krytkou rychlospojky
pfipojte do vyvodu traktoru oznaeného €.3 s vystupem tlakového oleje pfi nastaveni ovla-
daci paky pfidavného rozvadécée do spodni polohy. Druhou rychlospojku pfipojte do vyvo-
du oznaceného ¢&.4. Oteviete ventil za rychlospojkou.

Pfi manipulaci s hadicemi dbejte na to, aby nedoslo k Uniku oleje do okoli.

Nadzvednéte spodni ramena tfibodového zavésu o 10 cm a vytahnéte podpéru stroje do
horni polohy a zajistéte ji kolikem s pruznou pojistkou.

Péaku volby zpusobu regulace hydrauliky traktoru nastavte do polohy "P*“(polohova regula-
ce, pfi které naradi pfipojené v tfibodovém zavésu je samocginné udrZovano ve stalé polo-
ze vzhledem k traktoru)

Pakou vnitfniho okruhu hydrauliky nastavte vySku spodnich ramen tfibodového zavésu
traktoru na hodnotu 450 mm (18 in). Paku zajistéte aby nedochazelo pozdéji ke klesani
pfipojeného stroje. Tato hodnota je nutn& pro spravnou funkénost stroje jak v pracovni tak i
v pfepravni poloze. Dale se jiZ nesmi ménit !

od v.€. 001 do v.&. 002 11 SD-300C



14.

1.
2.

1.

2.

©

10.

Vzhledem k velkému bo¢nimu klopnému momentu pusobici na zavés traktoru od pfipoje-
ného Zaciho stroje je nutno vyrovnat zavés stroje do horizontalni polohy. Vyrovnani do po-
Zadované horizontalni polohy provedte v pracovni poloze uréené pfi pfejizdéni se strojem
na souvrati, vyskovym presefizenim zvedacich tahel tfibodového zavésu traktoru.

7.3. Nastaveni stroje do p fepravni polohy

PFi nastaveni stroje do p Fepravni polohy postupujte nasledovn  é:
Stroj pfipojte za traktor dle bodu 7.2.
Tahem za ovladaci Snuru vedouci od zajisStovace a pfedem prostréené do kabiny traktoru
odjistéte sklopné rameno se Zaci listou. Pomoci vnéjSiho hydraulického okruhu zvednéte
liStu do prepravni polohy.
Uvolnéte ovladaci Sndru aby se zaaretoval zajistovac v pfepravni poloze.
Paku pfidavného rozvadéce vnéjSiho hydraulickeho okruhu traktoru presunte do polohy
“NEUTRAL*“ kdy je pfivod i vyvod blokovan.

. Pozor na pfipadnou kolizi pfedni ¢asti ochranného ramu Zaciho stroje s zadni ¢asti kabiny

fidi€e nebo s blatnikem zadni pneumatiky traktoru.

Do drzaku na zadni strané zavésu nasunte Stit zvlastniho oznaceni pro pomalé vozidla.
Spodni ramena jsou stale ve vySce 450 mm (18 in) nad terénem.

Ovladaci paku hydraulického zavésu radné zajistéte, aby nedoslo ke klesani stroje pfi pre-
prave.

Pred prepravou po ukonéeni prace ocistéte stroj od zbytkt zachycené pice.

7.4. Nastaveni stroje do pracovni polohy

Pokud je stroj zapojeny za traktorem v p  Fepravni poloze, je postup nasleduijici:

Tahem za ovladaci Snuru vedouci od zajiStovace a pfedem prostréené do kabiny traktoru
odjistéte sklopné rameno se Zaci liStou. Pomoci vnéjSiho hydraulického okruhu spuste liStu
do pracovni polohy.

Spodni ramena jsou stale ve vySce 450 mm (18 in) nad terénem.

7.5. Odpojeni stroje od traktoru

Stroj odpojujte od traktoru zasadné na roviné a v pracovni poloze.

Postup je nasleduijici:
Stroj nastavte do pracovni polohy.
Na stroji pfipevnéném v tfibodovém zavésu traktoru vysunte a fadné zajistéte opéru stroje
v dolni poloze.
Prekontrolujte, Ze je sklapéci patka na levé spodni strané liSty opfena o terén aby nedoslo
pfi odpojeni k pfeklopeni stroje dozadu.
Z&veés spuste niz, az se opie podpéra stroje o terén. VnéjSim hydraulickym okruhem slou-
Zici k pfestavovani stroje z pfepravni polohy do pracovni a zpét, pfimérené “pfitlacte” liStu
s sklopnym ramenem k terénu. Tim dojde k vyrovnani zavésu a liSty do horizontélni polo-
hy. Ihned pfesufite paku rozvadéde ventilu do polohy “NEUTRAL" kdy je pfivod i vyvod
blokovan. Propousti-li rozvadé¢ vnéjSiho hydraulického okruhu traktoru, co nejdfive uza-
viete kulovy ventil na hadici s Zlutou prachovkou.
Vypnéte motor a zajistéte traktor proti pohybu.
Odpojte hydraulické hadice a koncovky zavéste do drzaku na rdmu stroje. Pfed tim uza-
viete ventily za rychlospojkami. Dbejte na to, aby pfi manipulaci nedoslo k Gniku oleje do
okoli. Vyjméte z kabiny lanko ovladajici zajiStovace.
Odpoijte od traktoru zastréku kabele elektroinstalace stroje.
Odpoijte kloubovy hfidel a zavéste jej na podpéru.
Odpojte horni tahlo a spodni ramena tfibodového zavésu. PFi této €innosti dbejte na to,
aby pfi odpojeni nedo3lo k neoekavanému samovolnému pohybu stroje.
S traktorem muZete od stroje opatrné odjet tak, aby stroj zustal v klidu.

SD-300C 12 od v.¢€. 001 do v.&. 002



8.

PRACE SE STROJEM, JEHO SERIZENI

A VOLBA PRACOVNICH POJEZDOVYCH RYCHLOSTI

8.1. Prace se strojem a jeho se Fizeni

1.

10.

11.

12.

13.
14.

15.

Pfed zahajenim prace zajedte se strojem na rovnou plochu v blizkosti pracovniho mista
a nastavte jej do pracovni polohy (dle kap. 7.4.). Zkontrolujte celkovy technicky stav
stroje, dbejte na radné utazeni vSech Sroubovych spoju, na neporusenost ramu, na stav
zabran a krytu kloubového hfidele a na Uplnost a stav Zacich noza.

Popojedte se strojem cca. 0,5 m aby se sklopila opérna patka na levé strané liSty a neo-
vlivhovala sefizeni pfedklonu stroje.

. Tfetim bodem tfibodového zavésu sefidte predklon listy a tim vySku strnisté. Vychozi

pozice pro sefizeni je, kdyZ tfeti bod zavésu se naléza vertikalné nad spodnimi. V této
poloze je pfedklon 2,5°a vyska strnisté cca 45 mm. Regulaci délky tahla tfetiho bodu
zaveésu lze uvedené hodnoty ménit. Zkracovanim téahla sniZujete vysku strnisté, prodlou-
Zenim tahla se vyska strnisté zvysuje.

.V pfipadé pozadavku vyssiho strniSté nebo pouZiti stroje na kamenité pudé je nutno do-

date€né pfimontovat pfidavné plazy. Hodnota vysky se tak zvySi o 20mm.

Péka vnéjSiho hydraulického okruhu ovladajici pfestavovani liSty z pracovni polohy do
pfepravni a naopak musi byt pfi praci v poloze “PLOVOUCI POLOHA”.

Nastavte tlak v odleh&ovacim okruhu. K tomu slouZi jedno€inny hydraulicky okruh pfipo-
jeny pres kulovy ventil a rychlospojkou s €ernou prachovkou k traktoru. Hodnota se na-
stavuje v pracovni poloze pfi neménné vysSce spodnich tahel tfibodového zavésu 450
mm (18 in). Optimalni hodnota je 14,5 Mpa (2100 psi) kdy zatiZzeni na terén od listy je
cca 185 kg (400 Ib). Pfi nerovném a suchém povrchu muzete tlak snizit az na 13,5 MPa
(2000 psi). Na rovném a podmaceném povrchu muzete tlak zvysit az na 15,5 Mpa (2200
psi).

Kulovy ventil slouzi pro snadnéjsi pfipojeni a proti ztraté tlaku v hydraulickém okruhu
stroje pfi netésném rozvadédi v traktoru. Také je mozné za jeho pouZiti pfipojit Zaci stroj
k traktoru jen s jednim hydraulickym okruhem. (Prvotné se stroj nastavi do pracovni po-
lohy. Nasledné se dvojéinny hydraulicky okruh pro zvedani odpoji a pfipoji odlehéovaci.
Nastavi se tlak v odleh&ovacim okruhu, uzavie se ventil a odpoji od traktoru. Znova se
pfipoji dvoj€inny hydraulicky okruh pro zvedani stroje do pfepravni polohy. Obsluha zde
vSak ztraci komfort obsluhy stroje.)

. Sefidte pfitlak pruzin svirajici omezovac¢ vykyvu listy. Pfi sklapéni z pfepravni polohy do

pracovni by méla lista dosedavat prvné na terén vnéjsi stranou listy. Pak teprve vnitini
stranou. Pfitlak pruZin nastavte tak, aby nato€eni listy do horizontalni pfed dosednutim
na terén se dalo provést ruéné, tahem za ochranny naraznik na konci plachty a to silou
cca 15 kg.

. Pfekontrolujte spravné napnuti fement pohanéjici rotor prstového kondicionéru. Spitka

mérky u krytu femenu by méla licovat s horni stranou opéry pruziny.

Pékou, ktera vy€niva za pfiénikem z krytu kondicionéru ovladate klapku, ovliviujici in-
tenzitu Upravy posecené pice. Jeji nastaveni upravte operativné, podle pracovnich pod-
minek a poZadované intenzity Upravy pice.

Sifi vytvofeného fadku nebo rovnomérné rozprostieni poseéené pice Ize modifikovat
nastavenim smérovych a boénich plechld na vnitfni strané krytu kondicionéru. Po nasta-
veni peclivé dotahnéte matice upeviujici uvedené plechy.

Zapnéte nahon stroje a nechte stroj chvili béZet pfi nizkych otadkach bez zatizeni. Po-
kud neuslySite nepfirozené zvuky, muzete ota€ky zvysit na pracovni.

Teprve nyni, se rozjedte. Nikdy nepojizdéjte s nepohanénym strojem v pracovni poloze.
Stroj je chranén proti pretizeni tfeci spojkou. V pfipadé jejiho prokluzovani snizte zati-
Zeni zaciho stroje.

Stroj je také chranén najezdovou pojistku, ktera umozni nato€eni Zaciho Ustroji dozadu
a zvyseni nadlehéeni pfi narazu do prekazky. VySka stlacené polyuretanové pruziny po-
jistky se doporu€uje ponechat na hodnoté sefizené z vyrobniho zavodu (103mm).
V pfipadé presefizovani stlaéeni pruziny obsluhou nesmi hodnota vySky pruziny ve stla-
¢eném stavu klesnout pod 95 mm.

od v.€. 001 do v.&. 002 13 SD-300C



/N

16.

17.

18.

19.

Dojde-li k aktivaci najezdové spojky ihned zastavte stroj. Odpuste z odleh&ovaciho
okruhu tlak. Pomalu couvnéte se strojem ponechanym v pracovni poloze. Nasledné se
vrati najezdova pojistka do vychozi polohy. Natlakujte odleh€ovaci okruh na pavodni
hodnotu a pokraguijte v praci.

Pfi otaCeni soupravy na okraji pozemku muzete nadzvednout liStu stroje nad zem.
K tomu slouzi zajistovag, ktery omezi vySku zvednuti. Pfi tomto Ukonu ovladate jen paku
vnéjSiho hydraulického okruhu pfestavovani listy z pracovni polohy do pfepravni a nao-
pak. Trva-li pfizvednuti kratce, nemusite snizovat ota¢ky pohonu listy. V pfipadé ¢asové
delSiho pfizvednuti je nutné otacky snizit.

V prepravni poloze je zakazano zapinat nahon stroje
ho hfidele spojujici zavés stroje s liStou Zaciho stroje.
PFfi prujezdech levych zataCek s pfizvednutou nebo zcela zvednutou Zaci liStou
v prepravni poloze snizte odpovidajicim zpisobem rychlost. V &lenitém terénu jezdéte a

z davodu poskozeni klouboveé-

sklapéijte listu tak, aby Zaci lista sméfovala proti svahu.

8.2. Volba pracovnich pojezdovych rychlosti

Pracovni rychlost volte podle terénu, mnozstvi pice a kvality prace. NejvySSi dovolena pra-
covni rychlost je 18 km-h™.

Nikdy nezvySujte ota €ky stroje nad dovolenou hodnotu.
pfi zvySenych otackach muaze dojit k vaznému poSkozeni pfevodu a celého stroje.

Vlivem dynamického namahani

9. MAZANI, UDRZBA, OPRAVY A POSEZONNI USKLADN ENi STROJE

9.1. Mazani stroje

Mazani stroje v prubéhu sezony provadéjte v ¢asovych intervalech podle mazaciho planu.
Mazani se provadi mazacim lisem.

Technické | poget Interval
Pof. €.| Nazev mazaciho mista | Druh maziva | informace k| mist | Interval mazani
mazivim kontroly
Prvni vstupni pfevodova Prvné po 50 hod. v | 5 gg pog
. ooy rovozu poté po 250 ’
1 skfin rotoru 1 P hpod. P provozu
¥ 4 2 OLEJ TITAN Prvné po 50 hod. v
2. Prevode\{awskrm SUPERGEAR | API-GL4 1 provozu poté po 250 Po 80 hod.
nad Zaci listou 80W-90 GL5 SAE 80W-90 hod. provozu
. Prvné po 15 hod. v
4. Zaci lista 1 | provozu poté po 100 | 7950 hod
hod. P
. PRV Po 50 hod. Po 50 hod.
5. Kyvné ulozZeni Zaci listy 1 provozu provozu
6 Otoc¢né ulozeni muzikusu 2 Po 100 hod. Po 50 hod.
: na zavésu NLGI 1 provozu provozu
- : DIN51 502
7 Cep _hlalvnlho, BN AKER KP1K-30 1 Po 50 hod. Po 50 hod.
hydraulického vélce ISO 6743 provozu provozu
8 LoZiska uloZeni hfidele CCEB1 2 Po 100 hod. Po 50 hod.
) kondicionéru provozu provozu
9 Napinaci paka 1 Po 100 hod. Po 50 hod.
) femenového pfevodu provozu provozu
. oy NLGI 1 Po 100 hod.
10. | Dvojkloub nad Zaci listou DIN51 502 2 P0 100 hod. provozu | "0 07,
LV2EP KP2K-30
S ISO 6743 Po 100 hod. Po 50 hod.
11. Kloubové hridele CCEB 2 4 provozu provozu

Mazivo PM AK-1EP lze nahradit mazivem LV 2 EP.

SD-300C

14

od v.¢. 001 do v.¢. 002




Zpusob kontroly stavu oleje a jeho vypoust — éni :

1. U prvni vstupni pfevodové skfiné vySroubujte nalévaci Sroub. Zavés vyrovnejte do hori-
zontélni polohy. Hladina oleje se kontroluje zadnim boénim kontrolnim otvorem. Vy-
pousténi se provadi spodnim vypustnim Sroubem. Velikost olejové naplné je 2,3 litru.

2. U druhé prevodové skfiné nad liStou vySroubujte odvétravaci Sroub. LiStu vyrovnejte do
horizontalni polohy. Hladina oleje se musi pohybovat je v rozmezi 100 — 105 mm od
hrany nalévaciho otvoru. Vypousténi se provadi spodnim vypustnim Sroubem. Velikost
olejové naplné je 1,1 litru.

3. U listy vySroubuijte nalévaci Sroub mezi 3. az 4. diskem. LiStu vyrovnejte do horizontalni
polohy v podélném i pfi€ném sméru. Hladina oleje se musi pohybovat v rozmezi 8 — 10
mm od dna vnitfniho prostoru liSty. Vypousténi se provadi v transportni poloze, boé&nim
vypustnim Sroubem. Velikost olejové napiné je 5,0 litru.

9.2. Denni udrzba a opravy

Denné, zvlasté pfi praci stroje ve Spatnych terénech provedte celkovou kontrolu stroje,
véetné kontroly dotaZeni Sroubl a matic a svart na celém ramu a ochrannych zabranach.
Povolené Srouby a matice dotdhnéte, posSkozené &asti vyrovnejte, opravte nebo vyménte a
nabarvéte.

Kontrolujte stav Zacich disk . Jejich poSkozeni zp Gsobuje nevyvazenost, vibrace a
nasledné snizeni trvanlivosti loZisek.

Ihned vym énte poSkozené nebo ohnuté pracovni noze. NepouZivejt e noZe jejichz
upinaci otvor se rozsi Fil na vzdalenost mensi nez 8 mm od hrany noze.

lhned vym énte upinaci Srouby noZ  jejichz d fik se opot Febil pod hodnotu 14.5 mm.

V pripadé chyb éjiciho zaciho noze na disku jej ihned dopl  nte.

Kontrolujte stav a Uplnost prst G kondicionéru. Jejich absence zp Usobuje nevyvaze-
nost, vibrace a nasledné sniZeni trvanlivosti lozis  ek. Pfi montazi nového prstuv énuj-
te pozornost jeho spravné orientaci.

Pozornost v énujte celkovému stavu a napnuti  femen @ pfevodu pohonu kondicionéru.
Pravidelné kontrolujte stav olejové napiné pfevodovych skfini, v pfipadé potfeby olej doplri-
te. Také kontrolujte tésnost Zaci listy. Po skonéeni prace ocistéte stroj od uchycené pice.
VesSkerou Udrzbu a opravy provadéjte z bezpeénostniho hlediska na odpojeném stroji od
traktoru pfipadné pfi vypnutém motoru traktoru a zajiSténém proti pohybu.

Pokyny pro provedeni opravad Fskych praci:
Srouby a matice dotahujeme momentem dle nasledujici tabulky. Hodnoty momentu v tabul-
ce jsou udavany v Nm.

Pevnostni Velikost zavitu
tida | M5 | M6 | M8 | M10 | M12 | M14 | M16 | M20 | M24 | M27 | M30
6.8 45 | 7,6 | 18 | 37 | 64 | 100 | 160
8.8 59 | 10 | 25 | 49 | 85 | 135 | 210 | 425 | 730 | 1100 | 1450
10.9 125

Pfi opravach pouzivejte pouze originalni nahradni dily a vyrobcem pfedepsané soucasti (lo-
Ziska, Srouby prfedepsané jakosti a pod.). Nikdy nepouZivejte sou€asti nizsi pevnostni tfidy
nebo jakosti nez je pfedepsano vyrobcem v katalogu dilG.

9.3. Posezonni_opravy a uskladn éni_stroje

Po skonéeni sezony stroj radné vycistéte a umyjte, opravte nebo vymérite poSkozené dily.
Provéfte stav ulozeni dilt v pouzdrech a loziskach, pouzdra a loziska s nadmérnou vuli vy-
ménte. Opravte natéry a vSechna mazaci mista stroje promazte. Mimo to olejem namazte
Cepy pfipojeni zavésu . Stroj uskladnéte v krytém skladu. Pfi této €innosti je tfeba dbéat zvy-
Sené opatrnosti.

od v.€. 001 do v.&. 002 15 SD-300C



9.4. Generdlni opravy

Po odpracovéani péti sezon stroj kompletné rozeberte na jednotlivé dily a svafované sesta-
vy. Provedte vyc¢isténi, podrobnou prohlidku, zavareni a opravu nebo renovaci dilt. LoZiska
a neopravitelné dily vymeénte a provedte montaz stroje. Stroj kompletné nabarvéte a pro-
maZzte. Opravy provadéjte v odborné dilné nebo se obratte pfimo na vyrobce.

9.5. Zaruéni opravy

Servis v zaruéni dobé zajistuji autorizovani dealefi spol. RAVAK a.s., Strojirny RoZzmital pod
TfemSinem.

10. PRISLUSENSTViI A NAHRADNI DIiLY

Se strojem se dodava:

1 ks - Navod k pouzivani a katalog dill

1 ks - Technické osvédéeni pro pfepravu stroje po komunikacich (plati pro CR)
1 ks - Zarugni list

10.1. Objednavani nahradnich dil

Nahradni dily objednavejte u nejblizSich autorizovanych dealer(, nebo pfimo u vyrobce —
RAVAK a.s., Strojirny Rozmital pod TfemSinem. V objednéavce uvadéjte €islo vykresu, ob-
chodni €islo a nazev soucasti podle katalogu dili. Normalizované dily vyrobce stroje nedo-
dava. Tyto dily nakupuijte ve specializovanych prodejnach normalizovanych soucasti.

11. LIKVIDACE STROJE A OBALOVEHO MATERIALU

Po skonceni Zivotnosti vyrobku jste povinen provest likvidaci stroje s vyuzitim druhotnych
surovin, dle zakona o odpadech zemé kde je stroj provozovan (v CR. €.185/2001 Sh.)

Doporuéujeme postupovat nasledujicim zpusobem:

1. Ze stroje demontujte vSechny dilce, které se daji jeSté vyuZit (svitilny, odrazky a ostatni
soucasti, které nejsou opotfebené a daji se vyuzit jako nahradni dily). Tyto dilce odisté-
te, nakonzervujte a uloZte do skladu pro dalSi pouziti.

2. Z pfevodovky odstrafite mazaci tuk a olej, demontujte dilce z umélych hmot, gumy a
pod. Ve likvidujte podle zakona o odpadech pfislusné zemé.

3. Demontujte ze stroje dilce z barevnych kovl (pouzdra apod.). Takto odstrojeny zbytek
stroje v€etné demontovanych dilu z barevnych kovl odprodejte k dalSimu vyuZiti do
sbéru druhotnych surovin.

Doporucéena likvidace obalového materiélu:

Drevo - druhotné vyuZiti, spaleni

Papir - druhotna surovina, spaleni

Kovovy materiél - druhotna surovina

Ostatni materialy jsou charakteru komunalniho odpadu a dle toho je likvidujte.

SD-300C 16 od v.¢€. 001 do v.&. 002



KATALOG DiL U

ZACi STROJ DISKOVY

SD-300C

Rozd éleni skupin Strana
1. ZAVES 18
2. MEZIKUS S RAMENEM 20
3. PRICNIK 22
4. PREVODOVKA A POHON KONDICIONERU 24
5. PRICKY S BOCNIMI KRYTY 26
6. KRYT KONDICIONERU 28
7. LISTA 30
8. DRZAK STiTU S ELEKTROINSTALACI 32
9. HYDRAULICKY OKRUH 33

od v.¢. 001 do v.¢. 002 17

SD-300C



1. ZAVES

od v.¢. 001 do v.¢. 002

18

SD-300C



Pos. [Nazev Cislo vykresu/ €SN kus
1. | Zavés 260 926.0 1
2. Prevodovka T290 c.£.6346 1
3. | Kryt 260 229.0 1
4. | Cep zavésu 300 048.0 2
5. | Podpéra stroje 260 936.0 1
6. | Pfiruba krytu 260 916.0 1
7. | Podpéra hfidele 260 166.0 1
8. | Rozpérka 260 164.0 1
9. Hlavice 260 169.0 1
10. | Svornik 260 170.0 1
11. | Cep zavésu 260 291.0 1
12. | Kolik s paskem 12x55 ¢.€.6303 1
13. | Zatka do trubky 42x4 c.€.1322 4
14. | Kolik s krouzkem g11x56 Zn CSN 02 2169.05 1
15. | Matice samojistna M10 8G Zn CSN 02 1492.55 1
16. | Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 1
17. | Zavlatka 4x40 Zn CSN 02 1781.05 1
18. | Sroub M16x40 8G Zn CSN 02 1143.55 4
19. | PodloZka pérova 16 Zn CSN 02 1741.15 4
20. | Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 6
21. | Sroub M12x20 8G Zn CSN 02 1303.05 4
22. | Podlozka pérova 12 Zn CSN 02 1741.05 4
23. | Sroub M16x30 8G Zn CSN 02 1143.55 2
24. | PodloZka rovna 26 Zn CSN 02 1721.15 2
25.

26. | Kaslik 260 939.0 1
27. | Svornik 260 932.0 1
28. | Jezdec 260 931.0 1
29. | Vedeni pojistky 260 930.0 1
30. | Péaka 260 159.0 1
31. | Cep pojistky 260 153.0 1
32. | Cep pojistky 260 154.0 1
33. | Pruzina@l7/e63 - 115 c.€.6283 1
34. | PodloZzka 260 156.0 2
35. | Zavlagka 6,3x40 Zn CSN 02 1781.05 2
36.
37. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN 02 1492.55 2
38. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 2
39. | Podlozka pérova 16 Zn CSN 02 1741.15 2
40. | Sroub M16x30 8G Zn CSN 02 1101.55 2
41. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN 02 1492.55 1
42. | Sroub M8x25 8G Zn CSN 02 1103.55 2
43. | PritlaCovaci plech 461 092.0 1
44. | Nyt s trnem @4x5,9 CSN 02 2391 1
45. | Pruzna zavla¢ka 3 Zn c.¢. 803 1
46. | Kolik s krouzkem 11x56 Zn CSN 02 2169.05 2
47. | Podlozka rovna velka 9 Zn CSN 02 1729.15 2
48. | Uprava hridele AW 21060 260 356.0 1
49. | Spona na hadice c.€.6345 2
50. | Motouz polyamid — 6m c..2958 1
51. | Rukojet 454 035.0 1
52. | Zéatka 102 do otvoru 296 c..4545 1
Pfevodovka s pfirubou (pos. 2,6,21,22) 260 981.0 1
od v.¢. 001 do v.¢&. 002 19 SD-300C



2. MEZIKUS S RAMENEM

Pos. [Nazev Cislo vykresu/ €SN kus
1. | Mezikus otoény (v&.pouzder pos.18) 260 925.2 1
2. Rameno 260 920.1 1

SD-300C

20

od v.¢. 001 do v.¢. 002



3. | Péka (v€.pouzder pos.16) 260 924.0 1
4. | Zajistovad 260 923.0 1
5. Doraz silentblokt 260 232.1 1
6. | Opérka plovouci 260 073.0 1
7. | Celist 260 076.0 2
8. |PruZina4 260 163.0 2
9. |Cep 260 078.0 1
10. | Podlozka 260 230.0 2
11. | Podlozka 260 077.0 1
12. | Cep 260 087.0 1
13. [ Cep 260 937.0 1
14. | Maznice KM8x1 CSN 02 7421 3
15. | Silentblok S7530 c.8.6357 1
16. | LoZisko kluzné B10F4520KU c.8.6348 2
17. | Cep 260 088.0 1
18. | LoZisko kluzné B10F4550KU c.8.6347 4
19. | Cep ramene 260 099.0 2
20. | Podlozka 19331722 o
21. | Podlozka 260 075.0 2
22. | Zatka pr.42 c..1322 2
23. | Domecek vélce (v€.pouzder pos.24) 260 922.0 2
24. | Pouzdro 19421 701 2
25. | Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 1
26. | PodloZka pruzna 12 Zn CSN 02 1741.15 11
27. | Podlozka rovna 26 Zn CSN 02 1721.15 3
28. | Podlozka 260 174.0 1
29. | Matice samojistnd M27x2 8G Zn CSN 02 1492.55 1
30. | Sroub M12x30 8G Zn CSN 02 1143.55 4
31. | Sroub M12x35 8G Zn CSN 02 1103.55 11
32. | Sroub M16x60 8G Zn CSN 02 1103.55 1
33. | Matice M16 8G Zn CSN 02 1401.55 1
34. | Zavlatka 6,3x40 Zn CSN 02 1781.05 1
35. | Kolik pruzny 8x60 CSN 02 2156 2
36. | Kolik pruzny 13x65 DIN 1481 2
37. | Patka 260 228.0 2
38. | Sroub M12x30 10K Zn DIN 7991 2
39. | Kolik pruzny 8x45 Zn CSN 02 2156.05 2
40. |Cep 260 149.0 1
41. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN 02 1492.55 1
42. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN 02 1492.55 2
43. | PodloZka rovna 17 CSN 02 1702.15 2
44. | Kolik pruzny 8x70 Zn CSN 02 2156.05 1
45. | Kolik pruzny 16x75 DIN 1481 1
46. | Kolik pruzny 10x75 CSN 02 2156 1
47. | Podlozka 260 098.0 2
48. | Podlozka pruzna 12 Zn CSN 02 1740.15 4
49. | Podlozka 260 231.0 2
50. | Sroub M16x40 8G Zn CSN 02 1143.55 2
51. | Podlozka pruzna 16 Zn CSN 02 1741.15 2
52. | Zatka 102 do otvoru 296 c.6.4545 1
53. | Silentblok S7530 c.8.6453 2
54. | Pdka pomocna (v€.pos.60) 300 942.0 1
55. | Podlozka 300 059.0 1
56. | Sroub zapustny M12x35 10K Zn DIN 7991 1
57. | Opérka pruziny 300 058.0 2
58. |Pruzina8 300 057.0 1
59. |Opérka 300 943.0 1
60. | Pouzdro B10-4050KU c.£.6468 1

od v.€. 001 do v.¢€. 002 21

SD-300C



3. PRICNIK

SD-300C 22 od v.¢€. 001 do v.&. 002



Pos. |Nazev Cislo vykresu/ €SN kus @
1. | Priénik (v&.pouzder pos.10) 300 928.0 1
2. | Zajistovac 260 361.0 1
3. Zavlacka 6,3x40 Zn CSN 02 1781.05 1
4. | Ram sklopny 300 941.0 1
5. | Kryt pfedni 300 018.0 1
6p. | Ram pravy 260 944.0 1
6l. | Ram levy 260 978.0 1
7. | PodloZka rovna 26 Zn CSN 02 1721.15 1
8. Pruzna zéavlacka 3 c.¢. 803 1
9. Néaraznik 260 942.0 1
10. | Pouzdro B105560KU c.C. 6347 2
11. | Lista pfedni 300 070.0 1
12. | Kolik s krouzkem c.t. 578 1
13. | Zajistovac¢ 250/16 260 943.0 1
14. | Tahlo omezovaci 260 072.0 1
15. | Pruzina 4 c.C. 6321 1
16. | Maznice KM8x1 CSN 02 7421 1
17. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN 02 1492.55 22
18. | PodloZka rovna velka 9 Zn CSN 02 1729.15 10
19. | PodloZka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 22
20. | Sroub M8x30 8G Zn CSN 02 1103.55 5
21. | Sroub M12x30 8G Zn CSN 02 1103.55 2
22. | Sroub M12x90 8G Zn CSN 02 1143.55 3
23. | Sroub M8x25 8G Zn CSN 02 1103.55 17
24. | Sroub vratovy M12x40 8G Zn CSN 02 1319.55 4
25. | Sroub M12x35 8G Zn CSN 02 1103.55 4
26. | Plachta ochranna c.C.6446 1
27. | Matice samojistnd M16 8G Zn CSN 02 1492.55 1
28. | Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 14
29. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN 02 1492.55 19
30. |Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 1
31. | Drzék polohovaci 260 962.0 1
32. | Paka klapky 260 987.0 1
33. | Klapka 300 923.0 1
34. | Lista klapky 300 069.0 2
35. | Prachovka klapky c.C. 6429 1
od v.¢. 001 do v.¢&. 002 23 SD-300C



v

4. PREVODOVKA A POHON KONDICIONERU

od v.¢. 001 do v.¢. 002

24

SD-300C



Pos. | Nazev Cislo vykresu/ CSN kus U
1. | Pfevodovka T304 Gprava 260 329.0 1
2. | Drzak skfiné 260 976.0 1
3. | Drzak 260 905.0 1
4. | Krytka kloubu 260 020.0 2
5. | Drzék napinace 260 990.0 1
6. |Kryt 260 979.0 1
7. | Kryt 260 325.0 1
8. | Mérka 260 353.0 1
9. | Opérka pruziny 260 357.0 2
10. | Pruzina 5x37x110x8,5 c.C. 6411 1
11. | Predloha 260 977.0 1
12. | Hfidel pfedlohovy 260 973.0 1
13. | Remenice napinaci 260 305.0 1
14. | Remenice 140 260 293.0 1
15. | Remen klinovy XPB x 1450 DIN 7753/1 3
16. | Kloub dvojity c.€.6081 1
17. | Hridel kondicionéru 300 960.0 1
18. | Tahlo napinace 260 975.0 1
19. | Prst 10-210 260 297.0 128
20. | Podlozka prstu 260 301.0 128
21. | Paka napinace 260 974.0 1
22. | KrouZek 260 294.0 1
23. | LoZisko 6204 2RS 1
24. | LozZisko 6005 2RS 1
25. | LozZisko 6207 2RS 1
26. | LozZisko LEN 207 c.€.14978 2
27. | Pero tésné 10x8x56 E7 CSN 02 2562 1
28. | Sroub M8x20 8G Zn CSN 02 1143.55 8
29. | Sroub M10x25 8G Zn CSN 02 1143.55 4
30. | Sroub M10x70 8G Zn CSN 02 1143.55 64
31. | Sroub M12x30 8G Zn CSN 02 1103.55 9
32. | Sroub M12x40 8G Zn CSN 02 1103.55 1
33. | Sroub M16x50 8G Zn CSN 02 1103.55 4
34. | PodloZzka pruzna 8 Zn CSN 02 1741.15 8
35. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 8
36. | Podlozka pruzna 10 Zn CSN 02 1741.05 4
37. | Podlozka pruzna 12 Zn CSN 02 1741.05 10
38. | Podlozka rovna 12 Zn CSN 02 1702.15 7
39. | Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 8
40. | Podlozka rovna velka 17 Zn CSN 02 1729.15 1
41. | Podlozka 260 363.0 2
42. | Podlozka 19220715 2 1
43. | Matice samojistna M8 Zn CSN 02 1492.55 4
44. | Matice samojistna M10 8G Zn CSN 02 1492.55 65
45. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN 02 1492.55 1
46. | Matice samojistna M16 8G Zn CSN 02 1492.55 6
47. | Krouzek pojistny pr. 35 CSN 02 2930 1
48. | KrouZek pojistny pr. 72 CSN 02 2931 1
49. | Maznice KM8x1 CSN 02 7421 1
50. | Sroub M10x95 8G Zn CSN 02 1143.55 1
51. | Podlozka rovna velka 11 Zn CSN 02 1729.15 2

Prevodovka s pfedlohou (pos. 1,3-9) 260 980.0 1
od v.¢. 001 do v.¢. 002 25 SD-300C



v

5. PRICKY S BOCNIMI KRYTY

v

v

od v.¢. 001 do v.¢. 002

26

SD-300C



Pos. | Nazev Cislo vykresu/ CSN kus
1p. | Kryt horni pravy 260 965.0 1
1l. | Kryt horni levy 260 966.0 1
2p. | Kryt spodni pravy 260 967.0 1
2l. | Kryt spodni levy 260 968.0 1
3p. | Pricka prava 260 906.0 1
3l. Pricka leva 260 907.0 1
4p. | Drzak pravy 260 969.0 1
41. | Drzak levy 260 970.0 1
5. | Doraz 260 296.0 2
6. Patka 300 915.0 1
7. Drzak horni 300 916.0 1
8. Lista bo¢ni 260 271.0 1
9. | LiSta s krytem 260 989.0 1
10. | Sroub M8x25 8G Zn CSN 02 1103.55 1
11. | Sroub M8x30 8G Zn CSN 02 1103.55 4
12. | Sroub M8x40 8G Zn CSN 02 1103.55 1
13. | Sroub M10x25 8G Zn CSN 02 1103.55 8
14. | Sroub vratovy M10x30 4D Zn CSN 02 1319.05 4
15. | Sroub M10x35 8G Zn CSN 02 1103.55 2
16. | Sroub M12x40 8G Zn CSN 02 1103.55 7
17. | Sroub M12x40 10K Zn CSN 02 1103.75 4
18. | Sroub M12x110 8G Zn CSN 02 1101.55 1
19. | Sroub M16x110 8G Zn CSN 02 1101.55 4
20. | Sroub M16x150 8G Zn CSN 02 1103.55 4
21. | Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 4
22. | Podlozka rovna velka 9 Zn CSN 02 1726.15 18
23. | Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 22
24. | Podlozka rovna velka 13 Zn CSN 02 1726.15 21
25. | Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 3
26. | Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 16
27. | Matice samojistna M8 8G Zn CSN 02 1492.55 16
28. | Matice samojistna M10 8G Zn CSN 02 1492.55 14
29. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN 02 1492.55 12
30. | Matice samojistnd M16 8G Zn CSN 02 1492.55 8
31. | Sroub vratovy M8x20 4D Zn CSN 02 1319.05 10

Patka leva komplet (pos. 6,7,18,25,29) 300 917.0 1
od v.¢. 001 do v.¢. 002 27 SD-300C



6. KRYT KONDICIONERU

SD-300C 28 od v.¢€. 001 do v.&. 002



Pos. |Nazev Cislo vykresu/ CSN kus
1. Kryt zadni 300 047.0 1
2L. | Krytlevy 260 279.0 1
2P. | Kryt pravy 260 278.0 1
3L. Bocnice leva 260 957.0 1
3P. | Boc¢nice prava 260 956.0 1
4L. Plech levy 260 959.0 1
4P. | Plech pravy 260 958.0 1
5. Sténa zadni c.6.6430 1
6. LiSta plachty 300 049.0 1
7. Vyztuha 260 257.0 2
8. Prilozka 260 397.0 2
9. Krytka 260 396.0 2
10. | Kostka pantu 260 268.0 4
11. Sroub M8x20 8G Zn CSN 02 1103.55 11
12. | Sroub vratovy M8x20 8G Zn CSN 02 1319.25 21
13. | Sroub vratovy M8x30 8G Zn CSN 02 1319.25 6
14. | Sroub M10x25 8G Zn CSN 02 1103.55 2
15. Sroub M10x50 8G Zn CSN 02 1101.55 4
16. Matice M8 8G Zn CSN 02 1492.55 38
17. Matice M10 8G Zn CSN 02 1492.55 6
18. | Matice zavésna M10 Zn CSN 02 1669.25 12
19. | Matice zavésna M12 Zn CSN 02 1669.25 2
20. | PodloZka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 28
21. Podlozka 9 Zn CSN 02 1729.15 17
22. Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 12
23. Podlozka rovna velka 11 Zn CSN 02 1729.15 12
24. | Podlozka rovna velka 13 Zn CSN 02 1729.15 2
od v.¢. 001 do v.¢. 002 29 SD-300C



RN

— = — —NONNA N

Pos. |Néazev Cislo vykresu/ CSN kus U
1. Dno listy 300 913.0 1
2. Viko listy 300 914.0 1
3. Plaz 260 912.0 7
4, Plaz pfidavny 260 223.0 7
5. | Sroub zavitofezny 6,3x16 Zn DIN 7976 C 4
6. Krytka koncova 260 018.0 1
7. Sroub M10x25 8G Zn CSN 02 1103.55 28
8. Podlozka pruzna 10 Zn CSN 02 1741.05 36
9. | Matice samojistna M10 8G Zn CSN 02 1492.55 89
10. | Matice samojistna M12 8G Zn CSN 02 1492.55 56

SD-300C 30 od v.€. 001 do v.€. 002



11. | Buben 355 260 986.1 2
12. Podlozka noze 260 351.0 14
13L. | NGZ levy 110x50x4 c.6.6194 6
13P. | N0z pravy 110x50x4 c.€.6195 8
14. | Sroub noze 260 349.0 14
15. | Hridel disku 260 903.0 6
16. | Sroub M10x25 10K Zn DIN 7991 14
17. | Lozisko 6207 2RS C3 CSN 02 4640 7
18. | Pojistny krouzek pr.72 CSN 02 2931 7
19. | Gufero 45/72/8 CSN 02 9401 7
20. | Lozisko 6209 2Z C3 CSN 02 4640 7
21. | Krouzek 35x3 CSN 02 9281.2 7
22. | Krouzek 150x2,5 DIN 3770 7
23. | Kolo 40/3 260 013.0 6
24, Mezikrouzek 260 005.0 7
25. | Matice M30x1,5 Uprava 260 004.0 7
26. | Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 75
27. | Naboj 260 901.0 7
28. Pero tésné 10x8x28 CSN 02 2562 8
29. | Sroub M12x30 10K Zn DIN 7991 18
30. | Sroub M12x35 10K Zn DIN 7991 14
31. | Sroub M12x60 10K Zn DIN 7991 14
32. | Kolo vstupni 40/3 260 012.0 1
33. | HFidel vstupni 260 902.0 1
34. | Zatka do zavitu M16x1,5 CSN 02 1938.15 2
35. | Sroub M12x30 8G Zn CSN 02 1103.55 4
36. | Podlozka pruzna 12 Zn CSN 02 1741.05 4
37L. | Protihrana leva 260 946.0 1
37P. | Protihrana prava 260 945.0 1
38. | Podlozka 35 260 003.0 13
39. | Mezikolo 49/3 260 014.0 10
40. | Lozisko 6307 N C3 CSN 02 4640 13
41. | Pojistny krouZzek R80 DIN 5417 13
42. | Krouzek 30x3 CSN 02 9281.2 13
43. | Krouzek 35x2 CSN 02 9281.2 26
44, | Pll¢ep spodni 260 002.0 13
45. | Sroub M12x30 10K Zn CSN 02 1103.75 13
46. | Matice samojistnd M12 10K Zn CSN 02 1492.75 13
47. | Pul¢ep horni 260 001.0 11
48. | Protihrana 98 260 911.0 5
49. | Sroub M12x40 8G Zn CSN 02 1103.55 14
50. | PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 14
51. | Rozpérka 260 221.0 14
52. | Sroub M16x50 8G Zn CSN 02 1103.55 8
53. | Podlozka pruzna 16 Zn CSN 02 1741.15 8
54. | PodloZka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 6
55. | Krytka odhazovaci 260 017.0 1
56. | Krytka 260 008.0 5
57. Protihrana 114 300 911.0 1
58. | Mezikolo 40/3 300 014.0 3
59. | Pll¢ep horni 300 015.0 2
60. | Disk 355 260 985.0 5

Mezikolo 40/3 (pos.40,41,58 ) 300 904.0 3

Mezikolo 49/3 (pos.39,40,41) 260 904.0 10

Plaz pfidavny se nedodava se strojem. Dodava se pouze na prani zakaznika,

pro pouZiti stroje na kamenité pudé nebo pfi pozadavku pokosu vySSiho strnisté.

v 7|

od v.¢. 001 do v.¢. 002

31

SD-300C



8. DRZAK STITU D. S ELEKTROINSTALACI

Pos. Nazev Cislo vykresu/ CSN kus t
1. Drzak stitu D. 260 950.0 1
2. Stit vystrazny 260 243.0 1
3. Elektroinstalace 260 952.0 1
4, Odrazka ¢ervena trojuhelnikovéa c.€.11488 1
5. Odrazka oranzova 0 80 c.€.12435 2
6. Sroub M5x20 5S Zn CSN EN ISO 1207 — Zn 2
7. Podlozka rovna velka 5,3 Zn CSN 02 1726.15 2
8. Sroub zapustny M5x16 Zn CSN EN I1SO 2009 - Zn 3
9. Podlozka rovna 5 Zn CSN 02 1702.15 7
10. | Matice samojistnd M5 5S Zn CSN 02 1492.25 7
11. Odrazka bila 0 80 c.€.1529 1
12. Sroub zapustny M5x22 Zn CSN EN ISO 2009 — Zn 2
13. | Kolik s krouzkem 11x56 Zn CSN 02 2169.05 1

Drzak §titu D. s el.instalaci (pos 1+13) 260 951.0 1

SD-300C

od v.¢. 001 do v.¢. 002




9. HYDRAULICKY OKRUH

Pos. Cislo vykresu/ CSN kus G
1. Hydraulicky valec 90/40/320 c.€.6335 1
2. Hydraulicky valec 55/28/160 c.€.6331 1
3. Hadice 8x1200-5/3-016/M16x1,5 c.€.6287 1
4, Hadice 6x2200-1/3-M16x1,5 c..6244 1
5. Hadice 6x450-1/3—-M16x1,5 c.€.6120 1
6. Hadice 6x3100-5/1-016/M16x1,5 c.€.6285 1
7. Hadice 6x2850-5/1-016/M16x1,5 c.€.6286 1
8. Akumulator hydraulicky OLM 1,0 - 210 c..6452 1
9. Manometr 6305 RL %4* 25Mpa c.€.6279 1
10. Rychlospojka—zastréka 1ISO12,5/M16x1,5| c¢.¢.39 3
11. Prachovka zastréky 1ISO 12,5-Zluta c.€.60 1
12. Prachovka zastreky 1ISO 12,5-Cerna c.€.3967 1
13. Prachovka zastréky 1ISO 12,5-Cervena c.¢.59 1
14, Matice M16x1.5 898 138.0 2
15. Vlozka Skrtici 260 222.0 2
16. Ventil kulovy BKH - M16x1.5 Zn c.€.1978 2
17. Vlozka Sroubeni 260 144.0 1
18. | Sroubeni manometru 260 142.0 1
19. Podlozka rovna 17 Zn CSN 02 1702.15 2
20. Matice M16x1,5 Zn CSN 02 1403.25 1
21. Matice M33x1,5 260 152.0 1
22. Pritokové oko M16/22 260 140.0 1
23. Krouzek tésnici Cu 22x27 CSN 02 9310.2 2
24, Pratokovy Sroub G%2“/M16x1,5 260 141.0 1
25. Spojka hyd. TSSBO2K-10L-M16x1,5 c..3763 1
26. Zéatka 461 062.0 1
27. Pratokovy Sroub M16x1,5 260 053.0 3
28. Krouzek tésnici Cu 16x20 CSN 02 9310.2 6

od v.€. 001 do v.¢€. 002 33

SD-300C



ROZMITAL
ES PROHLASENI O SHODE

vyrobku s technickymi pfedpisy podle smérnice 2006/42/ES

virobee: RAVAK a.s. Obecnickd 285 261 01 Pibram
STROJIRNY ROZMITAL

ICO: 25612492 DIC: 063-25612482 OR: KOS Praha,1.10.1897, B/4970
Adresa : RoZmital pod TfemSinem, Nadrazni 25, PSC 282 42

timto prohlasuje,

Ze nasledn& oznateny vyrobek na zakladé své koncepoe a konstrukee stejné jako nami do obéhu
uvedena jeho provedan| spifivje véechna pislugna ustanoven! vyée uvedend smérnice a
odpovida bezpeénosinim poZadavkiam, kladenym na wyrobky tohoto drubu, PR nami
neodsouhlasenych zménach vyrobku ztrécl toto prohlageni svou platnost,

Nazev Zaci stroj diskovy
SKP 29.32.31

SD - 300C

001 + 010
RAVAK a.s.
Obecnicka 285, 261 01 Pfibram

Misto vyroby Strojirmy Rozmital
NadraZni 25; 262 42 RoZmital pod Tremsinem

Typové pznaden|

Vyrobni sl

\fyroboe

Fopis a urieni vyrobku: Stroj je ureny pro sedeni standardné péstovanych nebeo rostoucich frav
a stéblovich plodin pro wyrobu zeleného krmenl. Pracuje
v agregaci s traktorem, poheon stroje je proveden od vwvodovéhao

hiidele traktoru,
Seznam predpisd pro  MNafizeni viddy & 176/2008 Sb., které stanowl technické
posouzenl shody poZadavky na strojni zarizeni,

Emémice 200842 ES o strojnich zafizenich

Dalsi pouzité pfedpisy: CSN EN ISQ 12 100 - bezpatnost strojnich zafizen|
CSN EN SO 4254-1 - bezpeénosinl pazadavky na zemédélské stroje
CSNEN 745+A1 - bezpeénosin pazadavky pro rotaéni Zaci stroje
CSN ENISO 4413 - bezpe&nosini po2adavky na hydraulicke systémy

Wysiadak posouzen]
Vyrobek je za podminek uréeného a obvykiého zpisobu pouivani bezpeény.
Prohlasen! o shodé vyrobku s technickymi pfedpisy je vystaveno na zakladé posouzeni, 3e stroj
vyhovuje poZadavkim bezpetnostnich pfedpisi vztahujicich se na tento druh vyrobku, Podminky
bezpedného pouzivani jsou stanoveny vndvodu k pouZivani, zbytkova rizika jsou omezena
upozomanim v navodu k pouZivani a bezpednostnimi nalepkami na siroji, ufivatel je povinen
pouZivat vyrobek pouze k ucelu a zpisobem stanovenym v navodu k pouZivan.

Odpovédneg osoba za kompletact technické dokumentace ; ing. Mian Hornik - ved konstrukee.

) agi 81 Pbram |

’?ﬂmﬁ Dbecnickd 265

Pribram Ing. Jindvich Vareka a8 P
18.5.2012 Feditel tseku strategického Flzent TR T e

Misto n datem vydimi Jméoo n funkee cdpovddnd asoby

SD-300C 34 od v.¢€. 001 do v.&. 002



Z4aznamy 0 provozu stroje

od v.€. 001 do v.&. 002 35 SD-300C



ROZMITAL

zemedelské stroje na picniny

tel: 00420 - 318 427 312
00420 - 318 427 321
fax: 00420 - 318 427 314
e-mail: info.rozmital@ravak.com
Www.rozmital.com

RAVAK a.s.

STROJIRNY ROZMITAL
Nadrazni 25
262 42 Rozmital pod TfremSinem

SD-300C 36

od v.¢. 001 do v.¢. 002



